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G1 Směs spojité a diskrétńı veličiny. Náhodná veličina X má rozděleńı dané distribučńı funkćı

FX(u) =
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2 u ∈ [−1, 0) ,
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6 u ∈ [0, 1) ,

1 u ≥ 1 .

Nakreslete graf FX a určete pravděpodobnosti P (X ≤ 0), P (X > 1
2), P (X ∈ (−1, 1)), P (−1 ≤ X ≤ −1

2).

G2 Transformace náhodné veličiny. Necht’ X má rozdělené dané hustotou

fX(u) =

{
3
8u

2 u ∈ [0, 2] ,

0 jinak .

Uvažme funkce g, h : R→ R s předpisy

g(x) =

{
0 x < 1 ,

1 x ≥ 1 .
h(x) =

{
2x x ≤ 1 ,

2 x > 1 .

Nalezněte rozděleńı a středńı hodnoty veličin Y = g(X) = g ◦X a Z = h(X).

G3 Pravděpodobnosti hodnot náhodného vektoru (X,Y ) jsou určeny tabulkou

H
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1 2 3

1 0.1 0.2 0.3

2 0.2 0.1 0.1

Určete marginálńı pravděpodobnostńı funkce pX a pY , středńı hodnotu E(X,Y ) a variančńı matici. Jsou X
a Y nezávislé? Najděte pravděpodobnostńı funkci náhodné veličiny Z = X + Y .
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